

扎实推进环境保护 共建美好宜居信阳

上半年信阳整体环境质量继续保持全省最优

信阳消息(记者 王娟 通讯员 贺星磊)昨日,记者从市环保局获悉,河南省环境保护厅日前通报了2013年环境保护目标上半年进展情况。通报显示,2013年上半年,信阳城市环境空气质量、地表水责任目标断面水质和城市集中式饮用水源地取水水质达标率均居全省第一。

河南省环境保护厅《关于2013年环境保护目标上半年进展情况的通报》显示,今年上半年省辖市优良天数百分比在80%以上的分别有信阳、濮阳、南阳、驻马店,其中信阳为89%,超过省里确定的目标值4.1个百分点;全省地表水责任目标断面水质平均达标率为74.8%,其中信阳、洛阳所有断面均达100%;全省18个省辖

市饮用水源地取水水质累计达标率为99%,其中信阳、洛阳等17个省辖市达到100%。

据市环保局局长梁继海介绍,信阳已经连续多年空气质量和地表水、饮用水达标率位居全省前列,这主要得益于市委、市政府对我市环境保护工作的高度重视和正确领导以及信阳优越的自然禀赋。据了解,今年上半年,市环保局以改善环境质量为目标,以加强污染减排为主线,以强化监管为手段,整体推进,重点突破,着力解决影响科学发展和损害群众健康的突出环境问题,环境质量得到持续改善。高度重视强力推进污染减排。有效控制污染物排放增量,加强监管减排和结构减排。大力开

展三项环境整治行动,集中有效解决群众反映的重点、热点环境问题,确定了涉及饮用水、大气、噪声三项环境综合整治。不断强化农村生态环境保护。深入开展生态创建,深化农村环境连片综合整治,农村整体环境不断改善。着力强化提升环境监测水平、环境执法监管水平。加大环境执法监管力度,加强环境信访查处,严格辐射环境安全监管。同时,积极推进环境宣传教育工作。

“正是靠着扎实的工作和全体市民的共同努力,信阳空气质量和地表水、饮用水达标率才能连续多年位居全省前列,才能有天蓝、地绿、水净的美好家园,并连续多年被评为中国十佳宜居城市。”梁继海说道。

信高阳光招生 接受社会监督

信阳消息(记者 王博)记者昨日获悉,信阳高中2013年主城区正式录取分数线为591分;择校生招收严格按照从高分到低分的原则,最低分数线为563分。符合招生条件的考生持准考证直接到市行政服务中心一楼大厅交费报名。信阳高中表示,今年招生仍然坚持一分不降,一个口子不开,切实维护招生秩序阳光公正。同时,该校也恳请社会各界给予理解与支持。该校招生相关信息可查询该校网站及有关媒体。

我市举行“全民消防员”海选活动

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 邵伟 陈伟)7月16日上午,信阳市“全民消防员”海选活动在南湾水上乐园举行,信阳市电视台、河南电视台法制频道对海选过程进行了全程录制。信阳市消防支队支队长李玉锋、副支队长吕晓东出席了此次海选活动。全市经过初赛选拔的30组参赛选手参加了此次竞赛活动,共有300余名群众观看了此次竞赛活动。

在竞赛过程中,首先进行了两盘水带连接比赛。接着,各组参赛选手进行了知识问答、蛇形跑道、消防钳夹乒乓球、爬消防绳梯等六个项目的比赛。在比赛过程中,参赛选手克服天气炎热等众多不利因素的影响,有的选手滑倒了又爬起来接着参加比赛,体现了市民参与比赛的高涨热情。经过紧张激烈的角逐,最终将有几组优胜选手代表信阳市参与省举行的总决赛。

此次“全民消防员”电视竞赛活动,大大增强了市民参与消防工作的热情,有力地提升了市民的消防安全意识,对推动消防工作社会化进程起到了积极应有的作用。



7月15日,中国第十一批赴南苏丹维和工程兵大队出征誓师大会在平桥区驻军某工兵团举行。据了解,该工兵团曾3次组建维和工程兵大队执行维和任务,并以过硬的作风和一流的标准赢得了联合国以及苏丹政府和民众的广泛赞誉,参加维和任务的725名官兵被授予“联合国和平荣誉勋章”称号。 吴文柱 赵磊 摄

魅力信阳我的家——南湾湖周边纪行 系列报道之二

安居乐业建桃源

本报记者 张继疆 张诗琦

尽管有村村通公路,但是去鸡公山管理区李家寨镇台子畝村的路却不太好走,不仅要翻过小山,而且还要涉水过一条小溪,从107国道转到村里,大约需要一个小时的时间。沿途的瓜地里,瓜农们正在辛勤劳作,一个个硕大的西瓜煞是诱人;路边小溪里,成群的水牛正全身浸在水里乘凉。也许正是这个小时,看似很远实则很近的路程,让这个小小村庄隐约有了一些“世外桃源”的味道。

陶渊明说:“暧暧远人村,依依墟里烟。狗吠深巷中,鸡鸣桑树颠。”在村口的鱼塘边,桑树下的阴凉里,几位慕名而来的游客正在悠闲地垂钓。不远处,散养的鸡、羊丝毫不怕生人,偶尔转动小脑袋打量着行人。尽管刚过10点,农家饭庄里已经飘出了板栗焖仔鸡的香气。台子畝村的村支书胡连勇和附近马河村的村支书孙远炳正坐在一起,商量着怎么扩大山水云间合作社的知

名度,如何更好地经营农家乐。

据了解,当初台子畝村共有9户养殖户,规模最大的一家养有上万头生猪,如今已经整体迁走;马河村有28户养殖户,规模最大的老刘家养有400头能繁母猪,如今已搬到了罗山县。“以前村里人养猪,只有少数人致富,多数人只能到外打工。”胡连勇告诉记者,“现在猪场都搬走了,环境好了,打工的人也回来了。安居才能乐业,才能实现中国梦。我们不用出去打工,一样能在自己的土地上拾金子。”

“往年每到这个时候,我们村干部麻烦事就来了,由于猪场污染了水和地,造成下游农户田地的减产,我们就只能带着猪场老板挨家挨户地协调、补偿,由于猪场规模大,通常需要几个村的村干部在一起,才能协调好。现在猪场都搬走了,看上去是断了部分人的财路,但是环境确实好太多了,实际上是大部分人受了益。”孙远炳对记者说,“拆之前,很多人不理解,政策宣传到位了,大家就齐心协力地共同来做,当

时可是一边下着大雪,一边拆着猪场。现在回想起当初,很多群众还是愿意拆掉猪场的。”

在村里的猪场搬迁以后,胡连勇带着乡亲们办起了山水云间合作社,主要经营包括垂钓、采摘、散养鸡等项目在内的农家乐,附近正在修建一个储水量23.6万立方米的创业水库,“我们还准备在水库和下游的河里养上鲈鱼、草鱼,然后再放到鱼塘里,供游客垂钓。”台子畝村的许远国兴奋地向记者规划着自己心中的蓝图,“由于农村的空房子比较多,我们还打算把24户农户集合起来搞一个老年公寓。到时候,我们这里的农家乐没准会成为鸡公山风景区的新招牌。”

“现在我们这几个村都请了保洁员,专门负责清理生活垃圾,减少白色污染。”孙远炳说,“猪场拆掉了,如果占用的田地能够及时复耕,农民的生活还会更好。我们这里山清水秀了,即使不养猪,也完全能够靠自己的双手致富。”



河南司法警官职业学院 2013年五年制大专招生简章 (培养司法警官的摇篮)

招生代码:030

☆招生对象:2013年应、往届初中毕业生,成绩达到省招办最低录取分数线。

☆报名办法:即日起到河南司法警官职业学院五年制大专招生办公室或驻当地招生办直接报名。报名时需提供中考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

☆招生专业:警察管理、法律事务、法律文秘

☆毕业待遇:学生毕业颁发国家教育部电子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。

☆联系电话:0371—60303927

☆地址:郑州市金水东路与107辅道交叉口向北600米路河南司法警官职业学院郑东校区。

☆驻信阳招生办:白老师 13253490508

信阳市工区路540号白云宾馆502室

☆温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。

声明

兹有信阳市浉河区韩风炊正统韩国烤肉店营业执照正、副本(注册号:411502615132418),因不慎丢失,特声明作废。